

ЭКСКЛЮЗИВ

# Экономист Любомудров: Хватит возмущаться подлыми поступками Запада — нужно строить свои заводы

<https://mosregtoday.ru/news/econbiz/chem-rossija-dolzha-otvetit-na-zhelanie-zapada-vvesti-totalnyj-zapret-na-eksport-mnenie-ekonomista/>

**ЭКОНОМИКА**, 23 апреля 2023 года

Заместитель председателя Совбеза Дмитрий Медведев заявил на своей странице в социальной сети, что тотальный запрет стран G7 на экспорт в Россию может привести к разрыву зерновой сделки.

Политик дал понять, что зеркальные меры коснутся наиболее чувствительных для «Большой семерки» категорий. Помимо зерновой сделки закончится и многое другое, «в чем они нуждаются».

*«Нам, конечно, будет трудно, если Запад пойдет-таки на то, чтобы ввести полный запрет на экспорт. Верно и то, что Россия может жестко ответить. Перестать, например, поставлять титан, инертный газ для полупроводников и много еще чего ценного. Но суть дела, считаю, не в мести», - сказал корреспонденту интернет-издания «Подмосковье сегодня» экономист, член Совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике ТПП РФ Дмитрий Любомудров.*

По мнению эксперта, чтобы получать необходимые товары, можно договориться и со странами, входящим в БРИКС. Но сейчас нужно всерьез задуматься о перспективе. Нам давно пора было начать строить заводы по линии БРИКС, не полагаться на то, что западные некогда партнеры всегда будут мило улыбаться. И хватит уже возмущаться их подлыми поступками.

*«Сейчас настало время, когда медлить просто нельзя. Нужно, повторюсь, срочно строить предприятия, создавать эффективные рыночные условия для собственных производителей», - подчеркнул Дмитрий Любомудров.*

Автор: Дмитрий Тарасов

Прочитать или скачать Пост-релиз на сайте Клуба Проектного Процесса:  
<http://www.projectclub.ru/Publ/2023.04.23-mosregtoday-LDV.pdf>

Все пост-релизы на нашем сайте: <http://www.projectclub.ru/Anons-01.htm>